Převeďte mezi soustavami

Prosím nevyužívejte převodních funkcí na kalkulačkách, ale počítejte samostatně. (na pomocné výpočty kalkulačku použít samozřejmě můžete).
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Logické úlohy

Logické úlohy řešíme na cvičení případně doma. Body jsou přidělovány  za každou vyřešenou úlohu. Hodnotím pouze několik prvních řešitelů (plným počtem bodů).

Vážení

Jaký nejmenší počet závaží potřebujeme a jakou hmotnost musí tato závaží mít, abychom na rovnoramenných váhách mohli odvážit libovolný počet celých kilogramů od

a) 1 kg do 31 kg dávám závaží jen na jednu stranu vah

b) 1 kg do 40 kg dávám závaží na obě strany

Vážení II

Mám devět na první pohled stejných mincí, ale jedna falešná je těžší. Na jaký nejmenší počet vážení na miskových vahách bez závaží lze zjistit falešnou minci?

Pytlíky s penězi

Z deseti sáčků s mincemi můžete vybrat jen jeden sáček. V devíti sáčcích jsou mince falešné a jen v jednom mince pravé. Každá pravá má hmotnost 1,1 g, každá falešná má hmotnost 1,0 g. Máte váhu a sadu přesných závaží. Podaří se Vám vybrat sáček s pravými 

Pytlíky s penězi II

Z deseti sáčků s mincemi můžete vybrat libovolný počet sáčků. V některých sáčcích jsou mince falešné v některých mince pravé. Každá pravá má hmotnost 1,1 g, každá falešná má hmotnost 1,0 g. Máte váhu a sadu přesných závaží. Podaří se Vám vybrat všechny sáčky, které obsahují pravé mince?

Řetězy

Z pěti menších částí řetězu majících 3,4,5,6 a 7 článků, si chcete nechat udělat jeden do kruhu nespojený řetěz. Přeseknutí jednoho článku stojí 1 Kč, sváření jednoho článku stojí 5 Kč. Kolik za zhotovení řetězu nejméně zaplatíte?

Mléko a čaj

V modrém hrnku je mléko, ve žlutém stejné množství čaje. Přelejete lžíci mléka do čaje a po promíchání  naopak lžíci směsi čaje s mlékem do mléka. Bude mléka v čaji právě tolik jako čaje v mléku? Jestliže ne, tak kolik?

Věž na normální šachovnici

a) Je možné projít běžnou šachovnici 8x8 věží tak, aby bylo každé políčko navštíveno právě jednou?

Pozn.: Navštívením políčka rozumíme každý vstup věže na políčko bez ohledu na to, zda se na tomto políčku věž zastaví nebo ne.

b) Je takový průchod šachovnicí věží možný pro libovolné výchozí pole? Pokud ne, pro která výchozí pole to možné je a pro která nikoliv?

c) Je možné najít cestu věže, která se po projití celou šachovnicí vrací na své výchozí pole?

2. Trochu vykousnutá šachovnice

Řešte stejnou úlohu jako v 1. a), b), c) pro případ, že má šachovnice "odkousnuté" jedno rohové pole.
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3. Hodně vykousnutá šachovnice

Řešte stejnou úlohu jako v 1. a), b), c) pro případ, že má šachovnice "odkousnutá" dvě rohová pole v protilehlých rozích..
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